



В Лахденпохском районе проводится проверка по факту обнаружения тел мужчин на острове в Ладожском озере

Сортавальским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия проводится доследственная проверка по факту обнаружения двух тел мужчин.

Установлено, что в конце ноября 2014 года двое жителей поселка Кузнечное Приозерского района Ленинградской области при неблагоприятных погодных условиях на двух металлических моторных лодках вышли на рыбалку в Ладожское озеро. К назначенному времени домой рыбаки не вернулись, попытки родственников связаться с ними по мобильным телефонам к успеху не привели.

21 и 23 марта 2015 года на берегу острова Кильпола в Ладожском озере сначала обнаружено тело одного, а затем второго рыбака рядом с лодкой, также выброшенной на берег. Вторая лодка была обнаружена еще в ноябре 2014 года в полузатопленном состоянии при проведении поисковых мероприятий.

По версии следствия мужчины утонули в результате несчастного случая.

По данному факту проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

24 Марта 2015

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/907462>